
                 
                          VRPOLJE – raspored  Sv. Misa i nakane    
Ponedjeljak, 11. 5.– sv. Franjo Geronimo, sv. Ignacije, sv. Job - nema mise) 
Utorak, ¸12. 5.– sv. Leopold Bogdan Mandić, sv. Laura, Ahil - - -19:00 h  
- pok. iz ob. Gunjević ; † Manda i Jakov Rakić ; U zahvalu sv. Leopoldu                                            
Srijeda, 13. 5.– Gospa Fatimska, sv. Agneta, Janja, Ema - - - - - -19:00 h    
- † Ivo, Ruža i Anto Jelušić i pok. iz. ob. Tomić 
  † Ivka i Stjepan Osmoričić ; † Ivan i Anka Pavelić                                                                                               
Četvrtak, 14. 5.–Uzašašće Gospodinovo – Spasovo, sv. Matija- - 19:00 h 
- † Mato i Manda Švaganović ; † Marijana Grbavac ; U zahvalu                                                                                                                   
Petak, 15. 5.– sv. Izidor, ratar, sv. Sofija, sv. Mihael G., Sonja - - 19:00 h 
- † Nedjeljko i Vlade Maleš ; U zahvalu                            
Subota, 16. 5.– sv. Ivan Nepomuk, sv. Andrija B., Nenad - - - - --18:00 h  
- † Mara Kvesić ; Na nakanu 
17. 5.- 7. Vazmena Nedj.- sv. Pascual, Paško, Bruno - - -  08:00 i 11:00 h                                                                                                                             
-08:00 h – pok. iz ob. Reger ; † Marija i Živko Katilović 
-11:00 h –  Za župljane (Pro Populo)                  Prva Sveta Pričest 
 
                           ČAJKOVCI - raspored  Sv. Misa i nakane  
Četvrtak, 14. 5. - SPASOVO, sv. Matija- - - - Crkveni god - - - - 11:00 h 
- † Ivan i Janja Crndić ; † Stjepan Balaž 
17. 5.– 7. Vazmena Nedjelja - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 09:30 h                                                                                                                             
–  pok. iz ob. Marić i Tokić ; † Anto i Mara Jelečević i pok. iz ob. 
 
                                        O b a v i j s t i  za  ž u p u  
  
Ljetovanje na moru - Ministranti i djeca koja idu na more ovaj tjedan trebaju                     
predati formular i participaciju od 50 eura.  
Koncert „Progledaj srcem“ - EZ „Glas u pustinji“ organizira odlazak na kon-                     
cert. Polazak na koncert je u subotu u 13 sati. Sve ulaznice su rasprodane.  
Dekanatski susret ministranata -U subotu, 23.05., održat će se dekanatski su-                        
sret ministranata. Susret započinje u 09:30 sati u Vrpolju. 
Duhovi – EZ „Glas u Pustinji“ u subotu, 23.05., uoči svetkovine Duhova, rođ.                 
endana Crkve, organizira jednodnevnu duhovnu obnovu koju će predvoditi vlč.                    
Grgo Grbešić a animirati molitvena zajednoca „Novo Srce“ iz Sl. Broda. Na-                   
kon obnove proslava rođendana crkve u župnoj dvorani. 
Udruga „Hod za život“ – Ispred crkve će biti štand udruge „Hod za život“,                      
ukoliko netko želi kupiti majice i druge rekvizite.  
 

  
                                    Ženidbeni navještaji 
Kršćansku ženidbu žele sklopiti                                                                               
MATEO VUK iz  Minchena, rođen 19.11.2000. u Požegi od oca Milana i      
                         majke Marijane r. Palažičević                                                                                                
i MARIJA NERALIĆ nastanjena u Minchenu, rođena 25.10.1998. u Đa-       
                          Đakovu od oca Josipa i majke Katice r. Pavić.                                                     
Vjenčanje će biti 16.05.2026.          Preporučujemo mladence u molitvu. 
 
PETAR FRANJIĆ iz  Vinkovaca, rođen 15.11.1996. u Minchenu od oca     
                           Zorana i majke Marte r. Piljanović                                                                          
i ANA ČANČAR iz Vrpolja, rođena 28.08.1996. u Sl. Brodu od oca Ivice     
                            i majke Katice r. Čičak.                                                                                     
Vjenčanje će biti 15.05.2026. u 17 sati u Vrpolju.                                                           
                                                           Preporučujemo mladence u molitvu. 
 
                              O b a v i j e s t i  za  V r p o l j e  
                      Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 16. svibanj  
  Valentina Kvesić, Magdalena Pepić, Željka Katić, Mirjana Čamber         
Svete Mise - Iduće nedjelje svete Mise redovito u 8 i 11 sati, u subotu u 
18 sati, ostalim danima u 19 sati. U ponedjeljak nema mise. 
Uzašašće Gospodinovo – Spasovo - U četvrtak je svetkovina Uzašašća 
Gopsodinova- Spasovo. Sveta Misa u 19 sati. 
Pobožnost „13 utoraka svetom Antunu“ – u utorak prije svete Mise 
Trodnevnica za Prvu Svetu Pričest - U četvrtak započinje trodnevnica za 
Prvu Svetu Pričest. Svete Mise u četvrtak i petak u 19 sati, u subotu u 
18 sati. U subotu nakon svete Mise ispovijed za prvopričesnike i roditelje.  
Svibanjske pobožnosti - Mjesec svibanj je mjesec Gospe i Gospine kruni-
ce.Kroz cijeli mjesec svibanjska pobožnost.Potaknite djecu na pobožnost. 
Euharistijsko klanjanje - Redovito svaki dan poslije Mise.  
                                  O b a v i j s t i  za  Č a j k o v c e 
                     Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 16. svibanj   
                             Anđa Gagulić, Kata Havrlišan                                                                                                           
Svete Mise – Iduće nedjelje sveta Misa u 9:30 sati. U četvrtak u 11 sati   
Uzašašće Gospodinovo, sv. Matija –Crkveni god , sveta Misa u 11 sati 
Trodnevnica za Prvu Svetu Pričest - U četvrtak započinje trodnevnica.  
Svete Mise u Vrpolju, u četvrtak i petak u 19 sati, u subotu u 18 sati. U 
subotu nakon svete Mise ispovijed za prvopričesnike i roditelje.  
 
 

 



 
Svi ćemo se složiti da je ljubav najvažniji sadržaj života. Nema čovjeka koje
mu nije  primarni  cilj, smisao i plan: ljubiti i biti ljubljen. Ljubav je moćna 
ispuniti praznine, premostiti udaljenosti, nadomjestiti nedostatke, pobijediti
svaku uvjetovanost, nadići ograničenja, izgladiti svako nesavršenstvo, pobi
jediti  slabosti  i uvesti ljude u otajstvo pravoga zajedništva. Imajući sve to u 
vidu, Gospodin Isus je bio ponajprije iskaz Očeve ljubavi prema nama ljudi
ma  koji  smo odbacili i odbacujemo iskonsko i istinsko  zajedništvo s njime, 
čime smo sebe ranili tolikim ispraznostima i slabostima, te se doveli u stanje 
posvemašnjeg  ograničenja i uvjetovanosti. Premda  stvoreni 
smo prosjaci i skupljači  mrvica ljubavi,  nego ljudi do kraja ispunjeni i pro
žeti tim blaženim sadržajem koji ima tako čudesne učinke u životu.
 
Sveti Matija apostol 
Nakon Isusova uzašašća na Nebo, sv. Matija se s ostalim učenicima vratio                             
s Gore Uzašašća u Jeruzalem. Sv. Petar je ustao  pred  svom braćom i pre
dložio da  izdajici Judi  nađu zamjenu. Sv. Luka evanđelist u Djelima apo
stoskim izvještava:Predložili su dvojicu: Josipa, zvanog Barsaba, i Mati
Petar je pred svima molio: “Gospodine, ti koji poznaješ srca svih
kaži  nam  koga si od  ove  dvojice  izabrao da preuzme mjesto apostolske
službe s kojega je Juda odstupio i otišao u mjesto što mu pripada!”Tada
su, po tadašnjem običaju, bacili  kocku, koja je pala na Matiju i tako je on  
bio pribrojen jedanaestorici Kristovih apostola. Sigurno je da se Matija n
lazio među sedamdeset i dvojicom učenika,koje je Isus poslao da samo
no  propovijedaju. Pratio je Isusa  posvuda, slušao njegove govore i gledao 
čudesa  koja je Isus činio. Tako  se u njemu učvrstila vjera u Krista mesiju.
On je širio Evanđelje po  Palestini, Maloj  Aziji i poslije u Etiopiji. Nakon
nekoliko godina vratio se u Palestinu i tu podnio mučeništvo. U to vrijeme 
Židovi su jako progonili kršćane.Zbog čudesnih ozdravljenja koja su se po
Matijinim zagovorima i molitvama događala i velikog broja Židova koji su 
preko njega primali krštenje, Veliko vijeće ga je osudilo na smrt. Uhvaćen,
je oko  63. godine, i odveden  van zidina  grada i kamenovan. Iznemogavši
pao je na koljena,sav obliven krvlju i s podignutim rukama prema nebu
sno je molio. To je zasmetalo jednome prisutniku pa je uzeo 
mu glavu. Tako je postao mučenik Kristov-svjedok vjere. 
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Sveto Evanđelje po Ivanu                                                      
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite
ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja 
da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer 
ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. 
Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više 
neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete 
dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima 
moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, nj
Otac moj, i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.«
- Doista, ljubav ne trpi prisile, niti se može nametnuti pod obvezu, ali ona 
nas potiče da ne budemo ljudi bez odgovornosti i bez obveza prema 
drugi-ma. Isus ne želi da naša ljubav bude kao ljubav ljudi u ovome 
svijetu koji promiče ljubav bez obveze, već, 
trajni rast u lju-bavi. Jer onaj tko je osjetio bit i ljepotu pravoga 
zajedništva s Bogom u is-tinskoj ljubavi, on ne može ostati na istome 
stupnju, već u sebi osjeća unu-tarnji poriv prema većem daru i sve većem 
ostvarenju ljubavi. To se očituje i u Isusovim riječima u današnjem 
Evanđelju. Jer on potiče svoje učenike da ga ljube i čuvaju njegove 
zapovijedi kako bi potom mogli primiti Duha Bra
njima zauvijek. To znači da im je on svojim pashal
(otajstvom muke, smrti i Uskrsnuća) otvorio srca i pokazao put ljubavi na 
kojem trebaju ići do sve punine. A punina dolazi darom Duha Svetoga i 
njegovim nastanjenjem u našoj duši.         
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da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer 
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svijetu koji promiče ljubav bez obveze, već, štoviše, Isus nas poziva na 

bavi. Jer onaj tko je osjetio bit i ljepotu pravoga 
tinskoj ljubavi, on ne može ostati na istome 

tarnji poriv prema većem daru i sve većem 
avi. To se očituje i u Isusovim riječima u današnjem 
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njegovim nastanjenjem u našoj duši.                          dr. Ivan Bodrožić 

  
                                  
 

 
 
 
        


